
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

              
 
                             

                            OZNAMY NA 5. CEZROČNÚ NEDEĽU      
                                                                                               04. 02. 2024               

Liturgia týždňa:          

 V pondelok je spomienka sv. Agáty, panny a mučenice 

 v utorok je spomienka Pavla Mikiho a spoločníkov, mučeníkov   

 v stredu je spomienka bl. Pia IX., pápeža 

 v piatok je spomienka bl. Euzébie Palominovej Yenesovej, sestry saleziánky 

 v sobotu je spomienka sv. Školastiky, panny 

  Budúca nedeľa je 6. cezročná nedeľa 

Oznamy: 

 Dnes je  v našom farskom kostole výročná farská poklona. Začne o 12:00. Sviatosť 
bude vystavená do začiatku večernej sv. omše. Vzadu na stolíku je rozpis, na ktorý 
sa môžete zapísať k jednotlivým časom. 

 Dnes bude o 15:00 mariánske večeradlo. 

 Vzadu na stolíku si môžete stále zakúpiť nový životopis dona Bosca, cena je 15 €, 
peniaze môžete nechať u kostolníkov. 

 Dnes popoludní pozývame všetky deti aj rodičov na rodinné popoludnie 
spoločenských hier a ochutnávky čajov v našom oratoriu od 15 - tej hodiny. Vítaní 
sú všetci a môžete zobrať  aj nejakú vašu obľúbenú hru a naučit nás ju.  

 Každý piatok bývajú v oratóriu stretká pre dievčatá piatačky o 16:30, všetky sú 
srdečnee pozvané. 

 Ďakujeme všetkým, ktorí pomohli a prispeli k rodinnému priebehu osláv dona 
Bosca počas týždňa. 

 Vo štvrtok je v saleziánskej rodine deň modlitieb za duchovné povolania. Pri tejto 
príležitosti bude z nášho kostola streamovaná večerná sv. omša pre celé 
Slovensko. 

 Aj tento rok môžete podporiť našu prácu s mládežou poukázaním 2% z vašich daní 
z príjmu nášmu mládežníckemu stredisku „Domka – Združenie saleziánskej 
mládeže“ stredisko Nová Dubnica. Aj keď sa vám to môže zdať málo, ale ak sa 
všetky príspevky spoja spolu, tvoria pre nás značnú časť pre pokrytie našej 
činnosti. Tlačivá nájdete vzadu v kostole a na stránke. 

 Na jarné prázdniny pre deti, mládež a rodiny pripravujeme viaceré podujatia. 
Informácie nájdete na plagátoch. Jednou z akcií bude aj korčuľovanie "Oratko na 
ľade" v pondelok 19.2. na štadióne v Dubnici n/V. Vstupenky si môžete zadovážiť 
v sakristii, oratku a na Cirkevnej škole až do vypredania kapacity. 
Okrem toho sa chystá na Utorok 20.2. 2024 Florbalový turnaj mladších žiakov, v 
Stredu 21.2. Kinofórum a vo Štvrtok 22.2. turistika pre mládež a rodiny s deťmi s 
názvom: Potulky nad Čiernou Lehotou. Na turistiku sa predpokladá presun autami, 
preto je dôležitá registrácia do nedele 18.2. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 4. a v Kolačíne upratuje skupina č. 5.  
    Ďakujeme všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní kostola. 


